



SICHERHEITSINFORMATIONEN

SAFETY INFORMATION

INFORMAZIONI SULLA SICUREZZA

DE Sicherheitsinformationen

CZ Bezpečnostní informace

HU Biztonsági információk

EN Safety information

SK Bezpečnostné informácie

SL Varnostne informacije

IT Informazioni sulla sicurezza

FR Informations sur la sécurité

WWW.BRENNENSTUHL.COM



1. Produktinformationen / Product information / Informazioni sul prodotto

Produktname / Designation / Designazione:

Multifunktions-LED-Solar Leuchte SOL ML 1000 mit doppelseitigem Solar-Panel IP65 mit Bewegungsmelder schwarz
Multifunctional LED solar light SOL ML 1000 with double-sided solar panel IP65 with motion detector black
Faretto solare a LED multifunzione SOL ML 1000 con doppio pannello IP65 e con rilevatore di movimento nero

Artikelnummer / Item no / Art.No: 1171720

EAN: 4007123304998

Verwendungszweck / Usage / Uso previsto:

Solarbetriebener LED-Leuchte mit Bewegungsmelder, ideal für den Außenbereich, unabhängig vom Stromnetz betrieben.
Solar-powered LED spotlight with motion detector, ideal for outdoor use, operated independently of the mains supply.
Faretto LED a energia solare con rilevatore di movimento, ideale per l'uso in esterni, funzionante indipendentemente dalla rete elettrica.

Hersteller / Manufacturer / Produttore:

Hugo Brennenstuhl GmbH & Co KG, Seestraße 1-3, 72074 Tübingen, Deutschland
Lectra Technik AG, Blegistrasse 13, 6340 Baar, Schweiz; www.lectra-t.com
service@brennenstuhl.com, Telefon: +41 41 767 21 21

2. Technische Daten / Technical data / Dati tecnici

Gesamtlichtstrom / Total luminous flux / Flusso luminoso totale: 1'100lm

Farbtemperatur / Colour temperature / Temperatura del colore: 6'000 K

Typ Leuchtmittel / Type Light source / Tipo Sorgente luminosa: LED

Protection class / Schutzart / Classe di protezione (IP): IP65

Batterie Art / Battery type / Tipo di batteria: Li-Ion 3.7V/7.200mAh

Wiederaufladbar / Rechargeable / Ricaricabile: ✓

Mit Bewegungsmelder / With movement detector / Con rilevatore di movimento: ✓

Produktmasse netto / Dimensions / Dimensioni netto (cm): 2.5x34.5x24

Produktgewicht netto / Weight / Peso netto (kg): 1.74

3. Sicherheitshinweise / Safety instructions / Istruzioni di sicurezza

- * The light has a built-in and replaceable lithium-ion battery. Please do not dispose of the battery in household waste, as there is a risk of explosion.
- * Please ensure correct polarity when replacing the battery.
- * After re-inserting the battery, the solar panel must first be exposed to sunlight or a strong light to reactivate the light.
- * The light should only be dismantled by qualified specialists.
- * Looking directly into the strong light source can damage the eyes.

- * Die Leuchte verfügt über einen eingebauten und austauschbaren Lithium-Ionen-Akku. Bitte entsorgen Sie den Akku nicht im Hausmüll, da Explosionsgefahr besteht.
- * Achten Sie bitte auf die korrekte Polarität, wenn Sie den Akku ersetzen.
- * Nach einem erneuten einsetzen des Akkus, muss das Solarpanel zunächst dem Sonnenlicht oder einem starken Licht ausgesetzt werden, um die Leuchte zu reaktivieren.
- * Die Leuchte sollte ausschließlich von qualifizierten Fachleuten auseinandergebaut werden.
- * Direkter Blick in die starke Lichtquelle kann die Augen schädigen.

- * La luce è dotata di una batteria agli ioni di litio integrata e sostituibile. La batteria non deve essere smaltita tra i rifiuti domestici per evitare il rischio di esplosione.
- * Quando si sostituisce la batteria, assicurarsi che la polarità sia corretta.
- * Dopo aver reinserito la batteria, il pannello solare deve essere esposto alla luce del sole o a una luce forte per riattivare la luce.
- * La lampada deve essere smontata solo da personale qualificato.



* Guardare direttamente la fonte di luce forte può danneggiare gli occhi.

1. Informace o výrobku / Informácie o výrobku / Informations sur les produits

Název produktu / Názov produktu / Nom du produit:

Multifunkční LED solární světlo SOL ML 1000 s oboustranným solárním panelem IP65 s detektorem pohybu černá
Multifunkčné LED solárne svetlo SOL ML 1000 s obojstranným solárnym panelom IP65 s detektorom pohybu čierne
Lampe solaire à LED multifonction SOL ML 1000 avec panneau solaire double face IP65 avec détecteur de mouvement noir

Prod. číslo / Prod. číslo / Numéro d'article: 1171720

EAN: 4007123304998

Využití / Využitie / Motif de l'utilisation:

Solárne napájané LED svetlo s detektorom pohybu, ideálne pre vonkajšie použitie, prevádzkované nezávisle na elektrickej sieti.
Solárne napájané LED svetlo s detektorom pohybu, ideálne na vonkajšie použitie, prevádzkované nezávisle od elektrickej siete.
Lampe LED à énergie solaire avec détecteur de mouvement, idéale pour l'extérieur, fonctionne indépendamment du réseau électrique.

Výrobce / Výrobca / Fabricant:

Hugo Brennenstuhl GmbH & Co KG, Seestraße 1-3, 72074 Tübingen, Deutschland
Lectra Technik AG, Blegistrasse 13, 6340 Baar, Schweiz; www.lectra-t.com
service@brennenstuhl.com, Telefon: +41 41 767 21 21

2. Technické údaje / Technické údaje / Spécifications techniques

Celkový světelný tok / Celkový svetelný tok / Flux lumineux total: 1'100lm

Teplota barev / Teplota farieb / Température de couleur: 6'000 K

Typ světelného zdroje / Typ zdroja svetla / Type d'ampoule: LED

Třída ochrany / Trieda ochrany / Classe de protection (IP): IP65

Batterie Art / Battery type / Type de pile: Li-Ion 3.7V/7.200mAh

Dobíjecí / Nabíjateľné / Rechargeable: ✓

S detektorem pohybu / S detektorom pohybu / Avec détecteur de mouvement: ✓

Rozměry výrobku / Rozmery výrobku / Dimensions (cm): 2.5x34.5x24

Čistá hmotnost výrobku / Čistá hmotnosť výrobku / Poids net (kg): 1.74

3. Bezpečnostní pokyny / Bezpečnostné pokyny / Instructions de sécurité

* Světlo má vestavěnou a vyměnitelnou lithium-iontovou baterii. Baterii nevyhazujte do domácího odpadu, protože hrozí nebezpečí výbuchu.

* Při výměně baterie dodržujte správnou polaritu.

* Po opětovném vložení baterie musí být solární panel nejprve vystaven slunečnímu světlu nebo silnému světlu, aby se světlo znovu aktivovalo.

* Demontáž světla smí provádět pouze kvalifikovaní odborníci.

* Přímý pohled do zdroje silného světla může poškodit oči.

* Svetlo má zabudovanú a vymeniteľnú lítium-iónovú batériu. Batériu nevyhadzujte do domáceho odpadu, pretože hrozí riziko výbuchu.

* Pri výmene batérie dodržiavajte správnu polaritu.

* Po opätovnom vložení batérie musí byť solárny panel najprv vystavený slnečnému žiareniu alebo silnému svetlu, aby sa svetlo znovu aktivovalo.

* Svetlo by mali demontovať len kvalifikovaní odborníci.

* Priamy pohľad do zdroja silného svetla môže poškodiť oči.

* La lampe est équipée d'une batterie lithium-ion intégrée et remplaçable. Ne jetez pas la batterie avec les ordures ménagères, car il y a un risque d'explosion.

* Veillez à respecter la polarité lors du remplacement de la batterie.

* Après une nouvelle utilisation de la batterie, le panneau solaire doit d'abord être exposé à la lumière du soleil ou à une lumière forte pour réactiver la lampe.

* La lampe ne doit être démontée que par des spécialistes qualifiés.

* Regarder directement la source de lumière puissante peut endommager les yeux.



1. Termékinformáció / Informacije o izdelku

Termék neve / Ime izdelka:

Multifunkcionális LED napelemes lámpa SOL ML 1000 kétoldalas napelemmel IP65 mozgásérzékelővel fekete színben
Večnamenska LED solarna luč SOL ML 1000 z dvostransko solarno ploščo IP65 z detektorjem gibanja črna

Tételszám / Številka artikla: 1171720

EAN: 4007123304998

Rendeltetésszerű használat / Predvidena uporaba:

Napenergiával működő, mozgásérzékelővel ellátott LED-es lámpa, ideális kültéri használatra, a hálózati táplálástól függetlenül működtethető.
Svetloba LED na sončno energijo z detektorjem gibanja, idealna za zunanjo uporabo, ki deluje neodvisno od električnega omrežja.

Gyártó / Proizvajalec:

Hugo Brennenstuhl GmbH & Co KG, Seestraße 1-3, 72074 Tübingen, Deutschland
Lectra Technik AG, Blegistrasse 13, 6340 Baar, Schweiz; www.lectra-t.com
service@brennenstuhl.com, Telefon: +41 41 767 21 21

2. Műszaki adatok / Tehnični podatki

Teljes fényáram / Skupni svetlobni tok: 1'100lm

Színhőmérséklet / Barvna temperatura: 6'000 K

Típus Fényforrás / Vrsta Svetlobni vir: LED

Védelmi osztály / Zaščitni razred (IP): IP65

Akkumulátor típusa / Vrsta baterije: Li-Ion 3.7V/7.200mAh

Újratölthető / Akumulatorska: ✓

Mozgásérzékelővel / Z detektorjem gibanja: ✓

Termék méretei / Dimenzije izdelka (cm): 2.5x34.5x24

A termék nettó súlya / Neto teža izdelka (kg): 1.74

3. Biztonsági utasítás / Varnostna navodila

* A lámpa beépített és cserélhető lítium-ion akkumulátorral rendelkezik. Kérjük, ne dobja ki az akkumulátort a háztartási hulladékba, mivel robbanásveszély áll fenn.

* Kérjük, az akkumulátor cseréjekor ügyeljen a helyes polarításra.

* Az akkumulátor újbóli behelyezése után a napelemet először napfénynek vagy erős fénynek kell kitenni, hogy a lámpa újra aktiválódjon.

* A lámpát csak képzett szakemberek szerelhetik szét.

* Az erős fényforrásba való közvetlen belenézés károsíthatja a szemet.

* Luč ima vgrajeno litij-ionsko baterijo, ki jo je mogoče zamenjati. Baterije ne odlagajte med gospodinjske odpadke, saj obstaja nevarnost eksplozije.

* Pri zamenjavi baterije upoštevajte pravilno polariteto.

* Po ponovnem vstavljanju baterije je treba sončno ploščo najprej izpostaviti sončni svetlobi ali močni svetlobi, da se luč ponovno aktivira.

* Svetilko lahko razstavijo le usposobljeni strokovnjaki.

* Neposredno gledanje v močan vir svetlobe lahko poškoduje oči.